
 

1η συνάντηση για το έργο 
Σύνοψη από Callidus 



 

Σύνοψη του έργου 

Το έργο ELEVATION προτείνει την ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου και 

εξατομικευμένου νέου πλαισίου μάθησης για να προσελκύσει όσους είναι περισσότερο 

απομακρυσμένοι από την επικρατούσα τάση της κοινωνίας να επανέλθουν στην εκπαίδευση 

και την κατάρτιση. Αυτό το έργο θα χρησιμοποιήσει μια νέα προσέγγιση που επιδιώκει πιο 

ανοικτές και επεκτατικές παροχές, που βασίζονται σε τεχνικές ενσωματωμένης μάθησης και 

ανοικτά φεστιβάλ κοινοτικής μάθησης. Με τις νέες μεθόδους έρχονται και νέα εκπαιδευτικά 

υλικά που θα καλύψουν δημοφιλή θέματα όπως οι καλλιτεχνικοί τομείς, οι πολιτιστικοί τομείς, 

τα ψηφιακά και κοινωνικά μέσα, τα αθλήματα και τα χόμπι. Η ιδέα του έργου είναι να 

προσαρμόσει αυτά τα θεματικά πλαίσια σε σχετικούς εκπαιδευτικούς τομείς με απλό και 

προσβάσιμο τρόπο, έτσι ώστε οι περιθωριοποιημένες ομάδες-στόχοι να μπορούν να 

ενδιαφερθούν για την επίλυση τέτοιου είδους προβλημάτων. Οι ομάδες-στόχοι είναι καθηγητές 

εκπαίδευσης ενηλίκων που θα επωφεληθούν από την ενδοϋπηρεσιακή κατάρτιση και ενήλικες 

περιορισμένων ή και χαμηλών δεξιοτήτων, μετανάστες, πρόσφυγες και εθνικές μειονότητες 

κ.λπ. 

 



 

 

Σύνοψη της Πρώτης συνάντησης για το έργο στην Ιρλανδία 

Η Callidus παρουσίασε όλες τις φάσεις του Έργου και έκανε μια λεπτομερή επισκόπηση των 

πρώτων δύο φάσεων οι οποίες έχουν ως εξής: 

• Συνοπτική Έκθεση για τις Ομάδες-Στόχους σε όλες τις χώρες-εταίρους 

• Ανάπτυξη του IO1 

Συμφωνήθηκε ότι κάθε εταίρος θα αναπτύξει το περιεχόμενο για 1 βοήθημα και θα το 

παρουσιάσει στην επόμενη συνάντηση. 

 

Στη συνέχεια, οι εταίροι συζήτησαν τη σειρά των 5 συναντήσεων για το έργο και συμφώνησαν 

να θέσουν ημερομηνία για τη 2η και την 3η συνάντηση, ως ακολούθως: 

• 2η Συνάντηση για το Έργο στην Πολωνία (Rzeszow), 23 - 25 Φεβρουαρίου 2020 

• 3η Συνάντηση για το Έργο στην Πορτογαλία (Porto), 24 - 26 Αυγούστου 2020 

 

Η Callidus αποσαφήνισε τις ευθύνες και τους ρόλους κάθε εταίρου σε ό,τι αφορά τη διάδοση 

και την αξιοποίηση. 

 

 

 



 

 


